
«Όπως σας ενημέρωσα και τηλεφωνικά,ψηφίζω ΠΑΡΩΝ στην συγκεκριμένη πρόταση 
για τους ακόλουθους λόγους: 

Εχω εδώ και καιρό εκφράσει τις αντιρρήσεις για τον ψηφισθέντα δικαστικό χάρτη και 
μάλιστα δέχθηκα επίθεση όταν ο Πρόεδρος του ΔΣΠ χωρίς προετοιμασία είχε 
προωθήσει τις απόψεις του χωρίς να επιβάλει την προηγούμενη πλήρωση των 
απαιτούμενων θέσεων Δικαστών, Εισαγγελέων και Γραμματέων προκειμένου να είναι 
δυνατή η υποστήριξη της νέας και διευρυμένης αρμοδιότητας του Πρωτοδικείου 
Πειραιά. Το γεγονός ότι οι ανωτέρω απαραίτητες προϋποθέσεις προστέθηκαν στις 
αποφάσεις του ΔΣ μας δεν σημαίνει ότι το θέμα λύθηκε και πρέπει να επιδιωχθεί με 
ιδιαίτερη θέρμη έως τον Σεπτέμβριο το 2026. Εχω εκφράσει προβληματισμούς και για 
την εν γένει και εσπευσμενη εφαρμογή του νέου δικαστικού χάρτη σενοληντννΑττικη. 

Τον Ιούλιο του 2024 ενημερώθηκαμε ότι υπήρχε πρόταση της Συντονιστική για 
κινητοποίηση την 1η ημέρα του νέου δικαστικού έτους λόγω των άστοχων 
παρεμβάσεων από την ηγεσία της δικαιοσύνης στην υπόθεση Λύτρα και όχι για τα 
θέματα του δικαστικού χάρτη που ας μην ξεχνούμε κατά τις διακηρύξεις του Υπουργού 
όλα τα θέματα είχαν συμφωνηθεί με την ηγεσία των Δικηγορικών συλλόγων. 

Εαν ειναι είχαν συμφωνηθεί όλα αποδεχθει και τον χρόνο εφαρμογής για ποιον λόγο 
κάνουμε την κινητοποίηση;  

Επειδή δεν είναι έτοιμες οι υποδομές και οι διάφορες διαδικασίες; 

Επειδή ενδεχομένως να προκληθεί σύγχυση την 1η ημέρα της λειτουργίας του νέου 
συστήματος; Αυτοί θα μπορούσαν αν είναι ισχυροί λόγοι για μια κινητοποίηση αλλά όχι 
μιας ημέρας. Βεβαιως οι Συνάδελφοι δεν αντέχουν και δεν επιθυμούν τώρα 
κινητοποιήσεις. 

Τέλος ο δικαστικός χάρτης για την επαρχία έχει μάλλον λιγότερα ζητήματα απ'ο,τι για την 
Αττική και αυτό πρέπει να το κρατήσουμε. 

Με τους  2,3 λόγους κινητοποίησης της απόφασης της Ολομέλειας συμφωνώ. 

Για τους ανωτέρω λόγους και επειδή ναι μεν υπάρχει η απόφαση της Ολομέλειας την 
οποία δεν θέλω να παραγνωρισω στα θέματα 2,3 αλλά από την άλλη υπάρχουν οι 
ανωτέρω αντιφάσεις και δεν θέλω να ευτελίζεται το μόνο όπλο αντίδρασης που 
διαθέτουμε, επιλέγω το Παρών. 

Παρακαλώ να καταχωρηθεί στην σχετική απόφαση του ΔΣ 

Πολυχρόνης Περιβολάρης»  

 


